ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ ACCAMБЛЕЯ



COBET BE30NACHOCTM

Distr. GENERAL

A/39/124 S/16393 7 March 1984 RUSSIAN ORIGINAL: FRENCH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Тридцать девятая сессия
Пункты 20 и 64 первоначального
перечня *
ПОЛОЖЕНИЕ В КАМПУЧИИ
ХИМИЧЕСКОЕ И БАКТЕРИОЛОГИЧЕСКОЕ
(БИОЛОГИЧЕСКОЕ) ОРУЖИЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать девятый год

Письмо Постоянного представителя Демократической Кампучии при Организации Объединенных Наций от 5 марта 1984 года на имя Генерального секретаря

В дополнение к моему письму от 25 января 1984 года (A/39/89-S/16297) имею честь настоящим препроводить Вам дополнительную информацию относительно применения химического оружия вьетнамскими агрессивными войсками в Кампучии.

Прошу Вас довести информацию до сведения группы экспертов по контролю за соблюдением Женевского протокола 1925 года и распространить этот текст в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пунктам 20 и 64 первоначального перечня, а также Совета Безопасности.

Прасит ТИУНН Посол Постоянный представитель Демократической Кампучии

^{*} A/39/50.

ПРИЛОЖЕНИЕ

ПРИМЕНЕНИЕ ХИМИЧЕСКОГО ОРУЖИЯ В КАМПУЧИИ ВЬЕТНАМСКИМИ АГРЕССОРАМИ

Вьетнамские агрессоры по-прежнему ведут химическую войну для истребления кампучийского гражданского населения и борющихся против них патриотических сил.

В начале января они отравили токсичными веществами водоемы, а также распылили их на дорогах и тропах между населенными пунктами Кбальдамрей и Чаеп в провинции Преахвихеа (северная зона), в результате чего погибло семь человек.

Іб января в Фумкрауч в уезде Прейчхор, провинция Кампонгтям (центральная зона), они отравили воду в прудах. В результате потребления отравленной воды погибло семь человек: четыре дровосека и три подростка, которые пасли быков.

2I января в общине Кхнач, уезд Кратьех, провинция Кратьех (северо-восточная зона), от токсичных веществ, распыленных вьетнамскими агрессорами в окрестностях населенного пункта Бенгбарай, погибло большое поголовье скота.

- 22 января в уезде Сиемреап, провинция Сиемреап (северная зона), одна вьетнамка, специалист по ведению химической войны, проникла на уездный городской рынок и в селения в целях распространения химических веществ, в результате чего погибло две семьи из числа наших жителей.
- 27 января в уезде Сисопхон, провинция Баттамбанг (северозападная зона), вьетнамские агрессоры убили одного больного жителя и одного больного ребенка, заставив их принять отравленные медикаменты.
- 30 января в уезде Удонг, провинция Кампонгспы (центральная зона), вьетнаские агрессоры отравили токсичными веществами водоемы и обрызгали этими веществами леса, в результате чего погибло семь быков.
- 2 февраля в уезде Сисопхон, провинция Баттамбанг (северозападная зона), вьетнамские агрессоры отравили воду в реке Стунгдаункео, от чего погибло большое поголовье скота.
- 2 февраля в уезде Сиемреап, провинция Сиемреап (северная зона), вьетнамский оккупант отравил пищевые продукты, продаваемые на рынке. Погибло двое жителей населенного пункта Ангкоркрао.

13 февраля в уезде Тхпорнг, провинция Кампонгспы (центральная зона), вьетнамские агрессоры отравили токсичными химическими веществами ручьи к западу от населенного пункта Яаанг. Погибло два человека и шесть человек серьезно пострадало, и кроме того погибо три быка.

14 февраля в уезде Бавел, провинция Баттамбанг (северо-западная зона), вьетнамские агрессоры обстреляли химическими снарядами и отравили токсичными химическими веществами водоемы и пруды, в результате чего среди населения имеется много случаев отравления. Нострадал также скот.